
Soutěž o svatební cestu
Podmínky účasti snoubenců v soutěži:

1.  Přijít na Svatební veletrh Pardubice a odevzdat svoji vyplněnou přihlášku  
      do hlasovacího boxu u vchodu.

2.  Zaslat jakoukoliv svou co nejzajímavější fotografii ze Svatebního veletrhu  
      Pardubice 2023 do 1. 2. 2023 na e-mail: asistentka@parexpo.cz. 
      Tedy na fotografii mohou být i snoubenci nebo jen nějaké krásné 
      detaily vyfocené na svatebním veletrhu Pardubice, umění se meze nekladou!

3.   Uskutečnit svou svatbu v období od 1. 2. 2023 do 1. 12. 2023.

4.   V případě výhry doložit kopii svého oddacího listu a zaslat alespoň tři  
      fotografie ze svého svatebního dne ke zveřejnění na facebooku, intagramu   
      a webu Svatebního veletrhu Pardubice.

Soutěž probíhá v rámci Svatebního veletrhu Pardubice. 
Výhru věnuje Spa resort Tree of Life, Lázně Bělohrad a.s.

Všechna pole přihlášky je nezbytné vyplnit, jinak bude přihláška neplatná!

Soutěžící pár: pan                                                  a slečna                                                                                     

Ulice:                                                                                                                                                                  

Město:      PSČ:                                 

Tel.:       a        

E-mail:      a          

Zaslané soutěžní fotografie od přihlášených soutěžících párů budou 
vyvěšeny na facebooku a webu Svatebního veletrhu Pardubice. Tři 
soutěžní fotografie, které jakkoliv získají do 14. 2. 2023 nejvíce liků, 
postupují do slosování. Z těchto tří postupujících fotografií bude 
vylosován jeden výherní soutěžní pár. Soutěžící pár, který splní všechny 
podmínky, čeká dárkový poukaz „Všední dny v lázních“ pro dvě osoby  
ve Spa resortu Tree of Life. Program pro novomanžele zahrnuje ubytování 
na 5 dní/4 noci, polopenzi, wellness procedury v rámci programu, volný 
vstup do hotelového bazénu, Organic a Garden Spa, parking, Fitness 
Labaratory v celkové hodnotě 25.000,- Kč.

Minimální počet účastníků soutěže je stanoven na tři soutěžící páry.
V případě, že veletrh nebude konán na živo, se soutěž ruší.


